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OEMA 1°

Movadeg 5

Movaodeg 5

4. Ye oo Tov Npefel oeQp1lovtio eninedo, ackeitan otabepn oplovTia dHvaun
F = 100N. Iapatnpeitat 0Tt T0 cdpa cuveyilel vo mapapevel axivnto. Avtd
onpaivet 0T, N otatikn TP petaéd chpatog ko oplovtiov EnTESOV:

a) gtvon pikpotepn ad 100N.
B) elvan ion pe 100N.
Y) elvan peyorvtepn ard 100N.
0) dev vrdipyet.
Movadeg 5
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5. Na. ypbuete o10 16TpGOI1I0 005 TO Ypluuo KOs mpdtoons kai dimio oe kale
ypoupo. ™ Aéén Xweto, yio ™ ocwoty mpotoon, kor  AéEn AdBog, yia
AoavOaouévn.

o) Otav outhacidleton n ToyOTNTA €VOC GOUATOG, OmAactaleTon Ko 1)
KIVITIKY] TOV EVEPYELQL.
B) XV ehedbepn TTOON €VOG COUATOZ oTd IKPO VYOG 1 emttdyvvon

av&averon.
Y) 2TV opoAn KukAki kivion 1o oté
uetafdrieton.
0) Métpo g adpavelog VoG oo
g) To épyo piag dvvaung eivon dovog
®EMA 2°
1 Avo copoto £xovv 1GEG Op

Av K, eivon n kivnTikn evépy
EVEPYELN TOL COUATOCHALOC My TOT

Movaosc 3
Movadeg 6
30°

Aivovrou: g =107, nu30° :%
EmiéEre oot amdvinon.

Movaodsc 3
No oTI0A0YNGETE TNV OTAVTON GG,

Movadeg 5
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3. H pdéfoog (ON) tov oynuatog £xer punxog { kou mepiotpéPeton pe otabepn
YOVIOKT ToyOTNTA ©, YOp® omd otafepd dEova, 0 0moiog mepva and To AKpo
g O kon eivonr kKaOBetog 610 €minedd meptoTpoPns ™G Av M 10 pEGO NG
papdov, tOTE 0 AOYOC TOV HETPOV TOV KEVIPOUOAWMV ETITOYVLVGE®MV TMV

onueiov N kou M (a—Nj , Ba elvan:
dy
1
a. — .1
5 P
EmiéEre oot amdvinon.
Movaodss 3

No oTI0A0YNGETE TNV OAVTNON §

ovadegs S

tAPIGTAVE TOVTNTA, COUNTOG X TOL KIVEITOL
50 YPQVO.

=2

t(s)
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1. Na avoyvopiotodv ot KIVIIGELG TOL X; KOl VO YIVEL TO OVTIIGTOL(O
Sy popLpaL EMLTAYLVGN G- POVOU.
Movadeg 6
2. No vrTohoylotel 1N PETATOMION TOV X; GTO YPOVIKO Odotnuo omd
t, =0£wg t, = 6s.
Movadeg 6

copa X, pdlog my=2kg. Metd v YU Xy amoKktd ToyvTnTa
LETPOL v, =5m/s, 1d10¢ kaTevOLVON G Né t Z TO X TPV TNV KPOVoT).

1.
Movaodeg 7

1S 0pUNG TOL X5,
19eg 6

e

Movadeg 5

COUATOG TN OTIYUN TOL KOATOPYEITOL M

Movaodeg 7

YPOVIKY] GTUY [ 0 HEYPL VO GTAUATI|GEL..
Movaodeg 7
0) Noa vroroyicete T GUVOAIKY BepudTNTA TOL AVOTTTUYONKE KATA TNV O1dpKeELDL

NG KivIG1G TOL GOUATOG.
Movaodeg 6

Atveton : g =107/,
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